



6. To Battery Positive⁶
7. To Battery Negative⁷

EN - USER MANUAL

10FT 200W 3 Socket Cigarette Lighter Splitter To Eyelet Terminals

10FT EXTENSION CORD

Note: The power output of the cigarette lighter might drop by as much as 0.55V. This is due to the fact that we used a longer connecting cable. It doesn't affect the function.

PRODUCT DESCRIPTION

1. Black¹
2. Negative pole²
3. Positive pole³
4. Red⁴
5. Safe Fuse 15A⁵

HANDY TIPS

1. All positives are connected with red wires and negatives are connected with black wires. (The two silver pins of the 12V toggle switch are positive and the gold pin is negative.)
2. The input voltage should not exceed the standard input range of 24V.

FEATURES

1. Type: O Ring Terminal to Female Lighter Socket Cable.
2. With ring terminal connectors, Connect directly to your battery, power for your

- 12~24volt devices, like a tire inator, vacuum, coee maker and more.
- 3. 15A fuse case designed for safety: built-in fused connection for protection against short circuit.
- 4. Anti-splash Cap: a water resistant cap to protect Cigar lighter female socket from dust and raindrop.
- 5. Be made of SPT-2 16AWG/2C COPPER WIRE - Good electrical conductivity, Thickness AND Durable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Input: DC 12~24V
- Material: PVC & Brass
- Cable: 16AWG/2C
- Length: 10ft (3 meters)
- Fuse: 15A (Replaceable Mico-blade Fuse)
- Ring Terminal Connector
- O Terminal: 8.4 x 13.8 R Type, Brass
- Inside diameter: 0.32/8.4 mm
- Outside diameter: 0.54in/13.8 mm

IF THE PRODUCT DOES NOT WORK AFTER INSTALLATION, PLEASE CHECK:

1. Whether the button switch is turned on;
2. Whether the positive and negative poles are reversed;
3. Whether the fuse is blown;
4. Whether the power supply is short of electricity.

PD 30W type-C port+ 18W QC3.0 +2X2.4A+USB port car charger with 3 socket

PRODUCT DESCRIPTION

1. Voltage Display & Main On/O Controller⁸
2. 3 Sockets⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

FEATURES

1. Smart IC for auto voltage detection.
2. 1-Type-c and 3-port USB.

3. 3-port Full-function car socket.
4. Max 10A high capacity ampere for fast charging.
5. Easy On/Off switch control with LED indicator.
6. Voltage display from 9V-30V, Voltage warning ash-display under 10.5±0.4.
7. 1-meter car charging cable.
8. Car charger rubber grip for stable charging contact. Stain-resistant surface.
9. Over voltage and over current safety protection.
10. Two adhesive sticker to fix the base where you want.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- display from 9V-30V, Voltage warning
 - 1-Type-c and 3-port USB
 - Input: DC12-24V---10A
 - Total output: 12-24V---120-200W Max
 - USB1 Output:5V---3A 9V---2A 12V---1.5A 18W Max
 - USB2 Output:5V---3.1A USB3 Output:5V---3.1A
 - USB2+USB3 Output:5V---3.1A Max
 - TYPE C Output:5V---3A 9V---3A 12V---2.5A 30W Max
 - PPS:3.3-11V---3A
 - Car socket output*3:12-24V---120-200W Max
- Note: Pls turn o the switch after you leave the car for power-saving.**

DECLARATION OF CONFORMITY

DECLARATION OF CONFORMITY AVAILABLE AT THE REGISTERED OFFICE OF AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

10FT 200W 3-gniazdowy rozgałęźnik zapalniczki do gniazda oczkowego

PRZEDUŻACZ 10FT

Uwaga: Moc wyjściowa zapalniczki może spaść nawet o 0,55V. Wynika to z faktu, że użyliśmy dłuższego kabla połączeniowego. Nie ma to wpływu na działanie.

OPIS PRODUKTU

1. Czarny¹
2. Biegun ujemny²
3. Biegun dodatni³
4. Czerwony⁴
5. Bezpiecznik 15A⁵
6. Do dodatniego bieguna akumulatora⁶
7. Do ujemnego bieguna akumulatora⁷

PRZYDATNE WSKAZÓWKI

1. Wszystkie przewody dodatkowo są połączone z czerwonymi, a ujemne z czarnymi. (Dwa srebrne piny przełącznika 12V są dodatnie, a złoty pin jest ujemny).
2. Napięcie wejściowe nie powinno przekraczać standardowego zakresu 24V.

CECHY

1. Typ: O-Ring zacisk do żeńskiego gniazda zapalniczki.
2. Ze złączami pierścieniowymi, podłącz bezpośrednio do akumulatora, zasilaj urządzenia 12 ~ 24 V, takie jak inator opon, odkurzacz, ekspres do kawy i inne.
3. Bezpiecznik 15A zaprojektowany dla bezpieczeństwa: wbudowany bezpiecznik chroniący przed zwarcieniem.
4. Zaślepka przeciwbryzgowa: wodoodporna zaślepka chroniąca gniazdo zapalniczki przed kurzem i kroplami deszczu.
5. Wykonany z drutu miedzianego SPT-2 16AWG/2C - dobra przewodność elektryczna, grubość i trwałość.

DANE TECHNICZNE

- Wejście: DC 12~24V
- Materiał: PVC i mosiądz
- Kabel: 16AWG/2C
- Długość: 10 stóp (3 metry)
- Bezpiecznik: 15A (wymienny bezpiecznik z mikroostrzem)
- Złącze pierścieniowe
- Zacisk O: 8,4 x 13,8 typu R, mosiądz
- Średnica wewnętrzna: 0,32/8,4 mm
- Średnica zewnętrzna: 0,54 cala/13,8 mm

JĘŚLI PRODUKT NIE DZIAŁA PO INSTALACJI, NALEŻY SPRAWDZIĆ:

1. Czy przełącznik przyciskowy jest włączony;
2. Czy bieguny dodatni i ujemny są odwrócone;
3. Czy bezpiecznik jest przepalony;
4. Czy w zasilaczu nie brakuje prądu.

Ładowarka samochodowa PD 30W port typu C + 18W QC3.0 +2X2.4A + port USB z 3 gniazdami**OPIS PRODUKTU**

1. Wyświetlacz napięcia i główny kontroler włączania/wyłączania⁸
2. 3 gniazda⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

CECHY

1. Inteligentny układ scalony do automatycznego wykrywania napięcia.
2. 1-Type-C i 3-portowe USB.
3. 3-portowe w pełni funkcjonalne gniazdo samochodowe.
4. Maksymalnie 10A wysokiej wydajności do szybkiego ładowania.
5. Łatwe sterowanie włącznikiem/wyłącznikiem ze wskaźnikiem LED.
6. Wyświetlacz napięcia w zakresie 9V-30V, wyświetlacz ostrzegawczy napięcia poniżej 10,5±0,4.
7. 1-metrowy kabel do ładowania samochodowego.
8. Gumowy uchwyt ładowarki samochodowej zapewniający stabilny kontakt podczas ładowania. Powierzchnia odporna na zabrudzenia.
9. Zabezpieczenie nadnapięciowe i nadprądowe.
10. Dwie naklejki samoprzylepne do przymocowania podstawy w wybranym miejscu.

DANE TECHNICZNE

- wyświetlacz od 9V-30V, ostrzeżenie o napięciu

- 1-Type-c i 3-port USB
 - Wejście: DC12-24V---10A
 - Całkowita moc wyjściowa: 12-24V---120-200W Max
 - Wyjście USB1: 5 V---3 A 9 V---2 A 12 V---1,5 A 18 W maks.
 - Wyjście USB2:5V---3.1A Wyjście USB3:5V---3.1A
 - Wyjście USB2+USB3: 5 V---3,1 A maks.
 - TYP C Wyjście:5V---3A 9V---3A 12V---2.5A 30W Max
 - PPS:3.3-11V---3A
 - Wyjście gniazda samochodowego*3:12-24V---120-200W Max
- Uwaga: Wyłącz przełącznik po opuszczeniu samochodu w celu oszczędzania energii.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI

DEKLARACJA ZGODNOŚCI DOSTĘPNA W SIEDZIBIE FIRMY AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

ES - INSTRUCCIONES DE USO

Divisor de encendedor de 3 ranuras 10FT 200W para toma de ojal

EXTENSOR DE 10 PIES

Nota: La potencia de salida del encendedor puede disminuir hasta 0,55 V. Esto se debe a que hemos utilizado un cable de conexión más largo. Esto se debe a que hemos utilizado un cable de conexión más largo. Esto no afecta al rendimiento.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

1. Negro¹
2. Polo negativo²
3. Polo positivo³
4. Rojo⁴
5. Fusible 15A⁵
6. Al borne positivo de la batería⁶
7. Al borne negativo de la batería⁷

CONSEJOS ÚTILES

1. Todos los cables positivos se conectan a los cables rojos y los cables negativos se conectan

a los cables negros. (Las dos patillas plateadas del interruptor de 12V son positivas y la patilla dorada es negativa).

2. La tensión de entrada no debe superar el rango estándar de 24 V.

CARACTERÍSTICAS

1. Tipo: Terminal O-Ring para toma de mechero hembra.
2. Con conectores de anillo, conectar directamente a la batería, alimentación de 12 ~ 24V aparatos tales como inator de neumáticos, aspiradora, cafetera y más.
3. Fusible de 15A diseñado para la seguridad: fusible incorporado para proteger contra cortocircuitos.
4. Tapa antisalpicaduras: tapa impermeable para proteger la toma del encendedor del polvo y las gotas de lluvia.
5. Fabricado con alambre de cobre SPT-2 16AWG/2C: buena conductividad eléctrica, grosor y durabilidad.

DATOS TÉCNICOS

- Entrada: DC 12~24V
- Material: PVC y latón
- Cable 16AWG/2C
- Longitud: 10 pies (3 metros)
- Fusible: 15A (microfusible reemplazable)
- Conector de anillo
- abrazadera en O: 8,4 x 13,8 tipo R, latón
- Diámetro interior: 0,32/8,4 mm
- Diámetro exterior: 0,54 pulgadas/13,8 mm

SI EL PRODUCTO NO FUNCIONA DESPUÉS DE INSTALACIÓN, COMPRUEBE

1. Si el interruptor de botón está encendido;
2. Si los polos positivo y negativo están invertidos;
3. Si el fusible está fundido;
4. Si la fuente de alimentación tiene poca electricidad.

Cargador de coche PD 30W puerto tipo C + 18W QC3.0 +2X2.4A + puerto USB con 3 enchufes

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

1. Indicador de voltaje y controlador principal de encendido/apagado⁸
2. 3 tomas⁹
3. 2,4A¹⁰
4. 2,4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

CARACTERÍSTICAS

1. Circuito integrado inteligente para la detección automática de voltaje.
2. 1-Tipo-C y 3 puertos USB.
3. Toma de coche de 3 puertos totalmente funcional.
4. Alta capacidad máxima de 10A para carga rápida.
5. Fácil control de encendido y apagado con indicador LED.
6. Indicador de voltaje de 9V-30V, indicador de advertencia de voltaje por debajo de 10,5±0,4.
7. Cable de carga para coche de 1 metro.
8. Agarre de goma en el cargador de coche para un contacto estable durante la carga. Superficie resistente a la suciedad.
9. Protección contra sobretensión y sobrecorriente.
10. Dos pegatinas autoadhesivas para fijar la base en el lugar deseado.

DATOS TÉCNICOS

- visualización de 9V-30V, aviso de tensión
- 1-Tipo-c y 3 puertos USB
- Entrada: DC12-24V---10A
- Potencia total de salida: 12-24V---120-200W max
- Salida USB1: 5V---3A 9V---2A 12V---1.5A 18W max.
- Salida USB2: 5 V---3,1 A Salida USB3: 5 V---3,1 A
- Salida USB2+USB3: 5V---3.1A máx.
- TIPO C Salida:5V---3A 9V---3A 12V---2.5A 30W max.
- PPS:3.3-11V---3A
- Salida de la toma de coche*3:12-24V---120-200W Max Nota: Apaga el interruptor después de salir del coche para ahorrar energía.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DISPONIBLE EN EL DOMICILIO SOCIAL DE AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

CZ - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

10FT 200W 3-zásuvkový rozdělovač cigaretového zapalovače pro kruhovou zásuvku

10FT PRODLUŽOVACÍ KABEL

Poznámka: Výstupní výkon zapalovače může klesnout až o 0,55 V. Použili jsme totiž delší propojovací kabel. Toto nemá žádný vliv na provoz.

POPIS PRODUKTU

1. černá¹
2. Negativní pól²
3. Pozitivní pól³
4. Červená⁴
5. 15A pojistka⁵
6. Ke kladnému pólu baterie⁶
7. Na záporný pól baterie⁷

UŽITEČNÉ RADY

1. Všechny kladné vodiče jsou připojeny k červenému a záporné vodiče jsou připojeny k černému. (Dva stříbrné kolíky 12V spínače jsou kladné a zlatý kolík záporný.)
2. Vstupní napětí by nemělo přesáhnout standardní rozsah 24V.

CHARAKTERISTIKA

1. Typ: O-kroužková svorka pro zásuvku zapalovače cigaret.
2. Pomocí kruhových konektorů připojte přímo k baterii, napájejte 12 ~ 24 V zařízení, jako jsou pneumtický inátor, vysavač, kávovar a další.
3. 15A pojistka navržena pro bezpečnost: Vestavěná pojistka na ochranu proti zkratu.
4. Kryt proti stříkání: Vodotěsný kryt pro ochranu zásuvky zapalovače cigaret před prachem a kapkami deště.
5. Vyrobeno z měděného drátu SPT-2 16AW-

G/2C - dobrá elektrická vodivosť, tloušťka a odolnosť.

TECHNICKÁ DATA

- Vstup: DC 12~24V
- Materiál: PVC a mosaz
- Kabel: 16AWG/2C
- Dĺžka: 10 stop (3 metry)
- Pojistka: 15A (vymeniteľná mikro čepelová pojistka)
- Kroužkový konektor
- O-svorka: 8,4 x 13,8 R-ty, mosaz
- Vnitřní průměr: 0,32/8,4 mm
- Vnější průměr: 0,54 palce/13,8 mm

POKUD PRODUKT PO INSTALACI NEFUNGUJE, ZKONTROLUJTE:

1. Je tlačítkový spínač zapnutý;
2. Zda jsou kladné a záporné póly obrácené;
3. Je spálená pojistka;
4. Je nedostatek energie v napájecím zdroji?

PD autonabíječka 30W port typu C + 18W QC3.0 + 2X2,4A + USB port se 3 zásuvkami

POPIS PRODUKTU

1. Displej napětí a hlavní ovladač zapnutí/vypnutí⁸
2. 3 zásuvky⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

CHARAKTERISTIKA

1. Inteligentní integrovaný obvod pro automatickou detekci napětí.
2. 1-Type-C a 3-portové USB.
3. 3-portová plně funkční autozásuvka.
4. Maximálně 10A vysoká účinnost pro rychlé nabíjení.
5. Jednoduché ovládání zapnutí/vypnutí pomocí LED indikátoru.
6. Zobrazení napětí v rozsahu 9V-30V, zobrazení varování napětí pod 10,5±0,4.
7. 1 metr nabíjecí kabel do auta.

8. Gumový držák nabíječky do auta zajišťující stabilní kontakt během nabíjení. Povrch odolný vůči nečistotám.
9. Přepětová a nadproudová ochrana.
10. Dvě samolepící nálepky pro připevnění základny na zvolené místo.

TECHNICKÁ DATA

- displej od 9V-30V, upozornění na napětí
- 1-Type-c a 3-portové USB
- Vstup: DC12-24V---10A
- Celkový výstupní výkon: 12-24V---120-200W Max
- USB1 výstup: 5V---3A 9V---2A 12V---1,5A 18W Max.
- USB výstup 2:5V---3.1A USB výstup 3:5V---3.1A
- USB2+USB3 výstup: 5V---3,1A Max.
- TYP C Výstup: 5V---3A 9V---3A 12V---2,5A 30W Max
- PPS: 3,3-11V---3A
- Výstup automobilové zásuvky*3:12-24V---120-200W Max
- Poznámka: Když opouštíte vozidlo, vypněte vypínač, abyste ušetřili energii.

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ DOSTUPNÉ V REGISTROVANÉM ÚŘADĚ AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

SK - POUŽIVATELSKÁ PRÍRUČKA

10FT 200W 3-zásuvkový rozdeľovač cigaretového zapalovača pre kruhovú zásuvku

10FT PREDLŽOVACÍ KÁBEL

Poznámka: Výstupný výkon zapalovača môže klesnúť až o 0,55 V. Použili sme totiž dlhší prepojovací kábel. Toto nemá žiadny vplyv na prevádzku.

POPIS PRODUKTU

1. čierna¹
2. Negatívny pól²
3. Pozitívny pól³
4. Červená⁴

5. 15A poistka⁵
6. Ku kladnému pólu batérie⁶
7. Na záporný pól batérie⁷

UŽITOČNÉ RADY

1. Všetky kladné vodiče sú pripojené k červenému a záporné vodiče sú pripojené k čiernemu. (Dva strieborné kolíky 12V spínača sú kladné a zlatý kolík záporný.)
2. Vstupné napätie by nemalo presiahnuť štandardný rozsah 24V.

CHARAKTERISTIKA

1. Typ: O-krúžková svorka pre zásuvku zapalovača cigariet.
2. Pomocou kruhových konektorov pripojte priamo k batérii, napájajte 12 ~ 24 V zariadenia, ako sú pneumatický inátor, vysávač, kávovar a ďalšie.
3. 15A poistka navrhnutá pre bezpečnosť: Vstavaná poistka na ochranu proti skratu.
4. Kryt proti striekaniu: Vodotesný kryt na ochranu zásuvky zapalovača cigariet pred prachom a kvapkami dažďa.
5. Vyrobené z medeneho drôtu SPT-2 16AWG/2C - dobrá elektrická vodivosť, hrúbka a odolnosť.

TECHNICKÉ DÁTA

- Vstup: DC 12~24V
- Materiál: PVC a mosadz
- Kábel: 16AWG/2C
- Dĺžka: 10 stôp (3 metre)
- Poistka: 15A (vymeniteľná mikro čepeľová poistka)
- Krúžkový konektor
- O-svorka: 8,4 x 13,8 R-typ, mosadz
- Vnútorý priemer: 0,32/8,4 mm
- Vonkajší priemer: 0,54 palca/13,8 mm

AK PRODUKT PO INŠTALÁCII NEFUNGUJE, SKONTROLUJTE:

1. Je tlačidlový spínač zapnutý;
2. Či sú kladné a záporné póly obrátené;
3. Je spálená poistka;
4. Je nedostatok energie v napájacom zdroji?

PD autonabíjačka 30W port typu C + 18W QC3.0 +2X2,4A + USB port s 3 zásuvkami

POPIS PRODUKTU

1. Displej napätia a hlavný ovládač zapnutia/vypnutia⁸
2. 3 zásuvky⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

CHARAKTERISTIKA

1. Inteligentný integrovaný obvod pre automatickú detekciu napätia.
2. 1-Type-C a 3-portové USB.
3. 3-portová plne funkčná autozásuvka.
4. Maximálne 10A vysoká účinnosť pre rýchle nabíjanie.
5. Jednoduché ovládanie zapnutia/vypnutia pomocou LED indikátora.
6. Zobrazenie napätia v rozsahu 9V-30V, zobrazenie varovania napätia pod 10,5±0,4.
7. 1 meter nabíjací kábel do auta.
8. Gumový držiak nabíjačky do auta zaisťujúci stabilný kontakt počas nabíjania. Povrch odolný voči nečistotám.
9. Prepäťová a nadprúdová ochrana.
10. Dve samolepiace nálepky na pripevnenie základne na zvolené miesto.

TECHNICKÉ DÁTA

- displej od 9V-30V, upozornenie na napätie
- 1-Type-c a 3-portové USB
- Vstup: DC12-24V---10A
- Celkový výstupný výkon: 12-24V---120-200W Max
- USB1 výstup: 5V---3A 9V---2A 12V---1,5A 18W max.
- USB výstup 2:5V---3.1A USB výstup 3:5V---3.1A
- USB2+USB3 výstup: 5V---3,1A max.
- TYP C Výstup: 5V---3A 9V---3A 12V---2,5A 30W Max
- PPS: 3,3-11V---3A
- Výstup automobilovej zásuvky*3:12-24V---120-200W Max
- Poznámka: Keď opúšťate vozidlo, vypnite vypínač, aby ste ušetrili energiu.

ВУНІЛАСЕНІЕ О ЗНОДЕ

ВУНІЛАСЕНІЕ О ЗНОДЕ ІЕ К ДІСПОЗІЦІІ В СІДЛЕ СПОЛОЧНОСТІ АМІО СП з о.о. ул. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

UA - ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Розгалужувач прикурювача 10FT 200W на 3 гнізда для гнізда для вушок

10-ФУТОВИЙ ПОДОВЖУВАЧ

Зверніть увагу: вихідна потужність прикурювача може знизитися на 0,55 В. Це пов'язано з тим, що ми використали довший з'єднувальний кабель. Це не впливає на продуктивність.

ОПИС ПРОДУКТУ

1. Чорний¹
2. Негативний полюс²
3. Позитивний полюс³
4. Червоний⁴
5. Запобіжник 15А⁵
6. До позитивної клеми акумулятора⁶
7. До негативної клеми акумулятора⁷

КОРИСНІ ПОРАДИ

1. Всі позитивні дроти підключаються до червоних проводів, а негативні - до чорних. (Два срібні контакти перемикача 12В є позитивними, а золотий - негативним).
2. Вхідна напруга не повинна перевищувати стандартний діапазон 24В.

ОСОБЛИВОСТІ

1. Тип: кільцева клема для гнізда прикурювача.
2. За допомогою кільцевих роз'ємів підключайте безпосередньо до акумулятора, живлячи прилади 12 ~ 24 В, такі як шиномонтаж, пілосос, кавоварка тощо.
3. Запобіжник 15А для безпеки: вбудований запобіжник для захисту від короткого замикання.
4. Кришка від бризок: водонепроникна кришка для захисту гнізда прикурювача від пилу та крапель дощу.

5. виготовлений з мідного дроту SPT-2 16AWG/2C - хороша електропровідність, товщина і довговічність.

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

- Вхід: постійний струм 12~24В
- Матеріал: ПВХ і латунь
- Кабель: 16AWG/2C
- Довжина: 10 футів (3 метри)
- Запобіжник: 15А (змінний мікрозапобіжник)
- Кільцевий роз'єм
- О-образний затискач: 8.4 x 13.8, тип R, латунь
- Внутрішній діаметр: 0,32/8,4 мм
- Зовнішній діаметр: 0,54 дюйма/13,8 мм

ЯКЩО ВИРІБ НЕ ПРАЦЮЄ ПІСЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ, ПЕРЕВІРТЕ:

1. Чи увімкнений кнопковий вимикач;
2. чи не помінялися місцями позитивний і негативний полюси;
3. Чи не перегорів запобіжник;
4. Чи немає дефіциту потужності в електромережі.

Автомобільний зарядний пристрій PD 30 Вт порт типу C + 18 Вт QC3.0 +2X2.4A + порт USB з 3 розетками

ОПИС ПРОДУКТУ

1. Індикатор напруги та головний контролер увімкнення/вимкнення⁸
2. 3 гнізда⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

ОСОБЛИВОСТІ

1. Інтелектуальна інтегральна схема для автоматичного визначення напруги.
2. 1-Туре-С та 3-портовий USB.
3. 3-портова повнофункціональна автомобільна розетка.
4. Максимальна потужність 10А для швидкої зарядки.

- Просте управління ввімкненням/вимкненням за допомогою світлодіодного індикатора.
- Індикація напруги від 9В-30В, попереджувальна індикація напруги нижче 10,5±0,4.
- Автомобільний зарядний кабель довжиною 1 метр.
- Гумова ручка на автомобільному зарядному пристрої для стабільного контакту під час заряджання. Брудовідштовхуюча поверхня.
- Захист від перенапруги та надмірного струму.
- Дві самоклеючі наклейки для фіксації основи в потрібному місці.

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

- дисплей від 9В-30В, попередження про напругу
 - 1-Type-c і 3 USB-порти
 - Вхід: DC12-24V---10A
 - Загальна вихідна потужність: 12-24В---120-200Вт макс
 - Вихід USB1: 5В---3А 9В---2А 12В---1.5А 18Вт макс.
 - Вихід USB2: 5 В---3.1 А Вихід USB3: 5 В---3.1 А
 - Вихід USB2+USB3: 5 В---3.1 А макс.
 - Вихід TYPE C: 5В---3А 9В---3А 12В---2.5А 30Вт макс.
 - PPS: 3.3-11V---3А
 - Вихід автомобільної розетки*3:12-24В---120-200Вт макс
- Примітка: Вимикайте вимикач після виходу з автомобіля, щоб заощадити енергію.

ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ

ДЕКЛАРАЦІЮ ВІДПОВІДНОСТІ МОЖНА ОТРИМАТИ В ЗАРЕЄСТРОВАНОМУ ОФІСІ AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

RU - РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

10FT 200W 3-слотовый разветвитель прикуривателя для гнезда с проушиной

10-ФУТОВЫЙ УДЛИНИТЕЛЬ

Обратите внимание: выходная мощность прикуривателя может снизиться до 0,55 В. Это связано с тем, что мы использовали более длинный соединительный кабель. Это не влияет на производительность.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

- Черный¹
- Отрицательный полюс²
- Положительный полюс³
- Красный⁴
- Предохранитель 15А⁵
- К положительной клемме аккумулятора⁶
- К отрицательной клемме аккумулятора⁷

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Все положительные провода подключаются к красным проводам, а отрицательные - к черным. (Два серебряных штырька переключателя 12 В являются положительными, а золотой штырек - отрицательным).
- Входное напряжение не должно превышать стандартный диапазон 24 В.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Тип: кольцевая клемма для женского гнезда прикуривателя.
- С кольцевыми разъемами, подключаются непосредственно к аккумулятору, питают 12 ~ 24 В приборы, такие как шинный инатор, пылесос, кофеварка и многое другое.
- Предохранитель 15А предназначен для безопасности: встроенный предохранитель для защиты от короткого замыкания.
- Брызгозащитный колпачок: водонепроницаемый колпачок для защиты гнезда прикуривателя от пыли и капель дождя.
5. изготовлен из медного провода SPT-2 16AWG/2C - хорошая электропроводность, толщина и долговечность.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΕΔΟΜΕΝΕΣ

- Вход: DC 12~24V
- Материал: ПВХ и латунь
- Кабель: 16AWG/2C
- Длина: 10 футов (3 метра)
- Предохранитель: 15A (сменный микропредохранитель)
- Кольцевой разъем
- О-образный зажим: 8,4 x 13,8 тип R, латунь
- Внутренний диаметр: 0,32/8,4 мм
- Внешний диаметр: 0,54 дюйма/13,8 мм

ΕΣΤΙΝ ΑΝ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΠΡΟΒΕΡΕΤΕ:

1. Включен ли кнопочный выключатель;
2. Не поменяны ли местами положительный и отрицательный полюса;
3. Не перегорел ли предохранитель;
4. Нет ли недостатка мощности в источнике питания.

PD αὐτοκίνητο φορτιστικό συσκευή 30W τύπου C порт + 18W QC3.0 + 2X2.4A + USB порт с 3 гнездами

ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

1. Δисплей напряжения и основной контроллер включения / выключения*
2. 3 розетки⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

1. Интеллектуальная интегральная схема для автоматического определения напряжения.
2. 1-Τυρε-С и 3-портовый USB.
3. 3-портовая полнофункциональная автомобильная розетка.
4. Максимальная мощность 10 А для быстрой зарядки.
5. Простое управление включением/выключением со светодиодным индикатором.

6. Индикация напряжения от 9В-30В, предупреждение о напряжении ниже 10,5±0,4.
7. Автомобильный зарядный кабель длиной 1 метр.
8. Резиновый захват автомобильного зарядного устройства для стабильного контакта во время зарядки. Устойчивая к загрязнениям поверхность.
9. Защита от перенапряжения и перегрузки по току.
10. Две самоклеющиеся наклейки для крепления базы в нужном месте.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΕΔΟΜΕΝΕΣ

- индикация от 9В-30В, предупреждение о превышении напряжения
 - 1-Τυρε-с и 3 порта USB
 - Вход: DC12-24V---10A
 - Общая выходная мощность: 12-24V---120-200W макс.
 - USB1 выход: 5V---3A 9V---2A 12V---1.5A 18W макс.
 - Выход USB2: 5 В---3,1 А Выход USB3: 5 В---3,1 А
 - Выход USB2+USB3: 5V---3.1A макс.
 - TYPE C Выход:5V---3A 9V---3A 12V---2.5A 30 Вт макс.
 - PPS: 3.3-11V---3A
 - Выход автомобильной розетки*3: 12-24V---120-200W макс.
- Примечание: Выключите выключатель после выхода из автомобиля для экономии энергии.

ΔΕΚΛΑΡΑΣΗ ΟΜΟΙΟΤΗΤΑΣ

Δекларацию о соответствии можно получить в зарегистрированном офисе компании AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze

GR - ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Διαχωριστής αναπτήρα τσιγάρων 10FT 200W με 3 υποδοχές για υποδοχή οπής

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 10FT

Σημείωση: Η ισχύς εξόδου του αναπτήρα τσιγάρων ενδέχεται να μειωθεί έως και 0,55V. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι έχουμε

χρησιμοποιήσει ένα μακρύτερο καλώδιο σύνδεσης. Αυτό δεν επηρεάζει την απόδοση.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

1. Μαύρο²
2. Αρνητικός πόλος²
3. Θετικός πόλος³
4. Κόκκινο⁴
5. Ασφάλεια 15A⁵
6. Στον θετικό ακροδέκτη της μπαταρίας⁶
7. Στον αρνητικό ακροδέκτη της μπαταρίας⁷

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

1. Όλα τα θετικά καλώδια συνδέονται με τα κόκκινα καλώδια και τα αρνητικά καλώδια με τα μαύρα καλώδια. (Οι δύο ασημένιοι ακροδέκτες του διακόπτη 12V είναι θετικοί και ο χρυσός ακροδέκτης είναι αρνητικός).
2. Η τάση εισόδου δεν πρέπει να υπερβαίνει την τυπική περιοχή 24V.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

1. Τύπος: Ακροδέκτης O-Ring για θηλυκή υποδοχή αναπτήρα τσιγάρων.
2. Με συνδέσμους δακτυλίου, συνδέστε απευθείας στην μπαταρία, τροφοδοτήστε συσκευές 12 ~ 24V, όπως τον εισροφητήρα ελαστικών, την ηλεκτρική σκούπα, την καφετιέρα και πολλά άλλα.
3. Ασφάλεια 15A σχεδιασμένη για ασφάλεια: ενσωματωμένη ασφάλεια για προστασία από βραχυκύκλωμα.
4. Καπάκι πιτσιλίσματος: αδιάβροχο καπάκι για την προστασία της υποδοχής του αναπτήρα από τη σκόνη και τις σταγόνες βροχής.
5. Κατασκευασμένο από χάλκινο σύρμα SPT-2 16AWG/2C - καλή ηλεκτρική αγωγιμότητα, πάχος και ανθεκτικότητα.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

- Είσοδος: DC 12~24V
- Υλικό: PVC και ορείχαλκος
- Καλώδιο: 16AWG/2C
- Μήκος: 10 πόδια (3 μέτρα)

- Ασφάλεια: 15A (αντικαταστάσιμη μικροασφάλεια)
- Σύνδεσμος δακτυλίου
- Σφικκτήρας O: 8,4 x 13,8 τύπου R, ορειχάλκινος
- Εσωτερική διάμετρος: 0,32/8,4 mm
- Εξωτερική διάμετρος: 0,54 ίντσα/13,8 mm

ΕΑΝ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΕΛΕΓΞΤΕ:

1. Εάν ο διακόπτης με το μπουτόν είναι ενεργοποιημένος,
2. Αν ο θετικός και ο αρνητικός πόλος είναι αντιστραμμένοι,
3. αν η ασφάλεια έχει καεί,
4. Ότι δεν υπάρχει έλλειψη ισχύος στην παροχή ρεύματος.

Φορτιστής αυτοκινήτου PD 30W θύρα τύπου C + 18W QC3.0 +2X2.4A + θύρα USB με 3 υποδοχές

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

1. Ένδειξη τάσης και κύριος ελεγκτής ενεργοποίησης/απενεργοποίησης⁸
2. 3 πρίζες⁹
3. 2.4A¹⁰
4. 2.4A¹¹
5. QC3.0¹²
6. PD 30W¹³

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

1. Ευφύες ολοκληρωμένο κύκλωμα για αυτόματη ανίχνευση τάσης.
2. 1 Τύπος-C και 3 θύρες USB.
3. Πλήρως λειτουργική πρίζα αυτοκινήτου 3 θυρών.
4. Μέγιστη υψηλή χωρητικότητα 10A για γρήγορη φόρτιση.
5. Εύκολος έλεγχος ενεργοποίησης/ απενεργοποίησης με ένδειξη LED.
6. Ένδειξη τάσης από 9V-30V, προειδοποιητική ένδειξη τάσης κάτω από 10,5±0,4.
7. Καλώδιο φόρτισης αυτοκινήτου μήκους 1 μέτρου.
8. Λαστιχένια λαβή στο φορτιστή αυτοκινήτου για σταθερή επαφή κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Επιφάνεια ανθεκτική στη βρωμιά.

9. Προστασία από υπερβολική τάση και υπερβολικό ρεύμα.
10. Δύο αυτοκόλλητα αυτοκόλλητα για τη στερέωση της βάσης στην επιθυμητή θέση.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

- ένδειξη από 9V-30V, προειδοποίηση τάσης
 - 1 θύρα τύπου-c και 3 θύρες USB
 - Είσοδος: DC12-24V---10A
 - Συνολική ισχύς εξόδου: 12-24V---120-200W max
 - Έξοδος USB1: 5V---3A 9V---2A 12V---1.5A 18W max.
 - Έξοδος USB2: 5V---3.1A Έξοδος USB3: 5V---3.1A
 - Έξοδος USB2+USB3: 5V---3.1A max.
 - ΤΥΠΟΣ C Έξοδος: 5V---3A 9V---3A 12V---2.5A 30W max.
 - PPS: 3.3-11V---3A
 - Έξοδος πρίζας αυτοκινήτου*3: 12-24V---120-200W max.
- Σημείωση: Κλείστε το διακόπτη όταν φεύγετε από το αυτοκίνητο για εξοικονόμηση ενέργειας.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ AMIO SP z o.o. ul. Handlowa 3, 41 - 807 Zabrze